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Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2012 
 

 

ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΤΥΠΟΥ 
του ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

κ. ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 
 

 
Η εξαγγελία των κινητοποιήσεων συνδικαλιστικών φορέων της χώρας στις 6 και 7 Νοεμβρίου, μας 

υποχρεώνει να αλλάξουμε το χρόνο και τον τόπο διεξαγωγής της προγραμματισμένης για την Τετάρτη 7/11 
συνέντευξης Τύπου του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και 
Προστασίας του Πολίτη κ. Πάτροκλου Γεωργιάδη.  

 

Η συνέντευξη Τύπου με θέμα την ολοκλήρωση του Ευρωπαϊκού έργου CivPro «Περιφερειακές 
Στρατηγικές Πρόληψης Καταστροφών», θα γίνει την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2012, στις 11.00 το πρωί στο 
Αμφιθέατρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών, (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος).  

 

Στη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου που εντάσσεται στο πλαίσιο του «Τελευταίου 
Διαπεριφερειακού Συνεδρίου» με θέμα «Περιφερειακές Πολιτικές Πρόληψης Καταστροφών» το οποίο 
διοργανώνει η ΓΓΠΠ ως Επικεφαλής Εταίρος στο πλαίσιο του προγράμματος INTERREG IVC-CivPro, στις 8 και 
9 Νοεμβρίου 2012, ο Γενικός Γραμματεας Πολιτικής Προστασίας κ.Γεωργιάδης, θα παρουσιάσει στους 
εκπροσώπους των Μέσων Ενημέρωσης το «Ευρωπαϊκό Πρότυπο Πολιτικής Πρόληψης Καταστροφών σε 
Περιφερειακό και Τοπικό Επίπεδο».  

 

Το Ευρωπαϊκό Πρότυπο καταρτίστηκε από τους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα 11 εταίρους από 10 
χώρες μέλη της ΕΕ, μετά από τρία χρόνια συνεργασίας, ανταλλαγών τεχνογνωσίας, αναγνώρισης και 
αξιολόγησης καλών πρακτικών, μελέτης και ανάπτυξης των στρατηγικών πρόληψης καταστροφών, που 
εφαρμόζονται σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο. Η συνεργασία των 11 εταίρων οδήγησε στην οργάνωση 
μίας «βιβλιοθήκης» που αριθμεί σήμερα περισσότερες από 10.000 σελίδες σχεδίων και κειμένων αναφοράς  
των εταίρων για το σύνολο των καταστροφών, σε όλα τα επίπεδα. Τα σχέδια αυτά θα παραδοθούν, σε μία 
συμβολική τελετή, στον υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Νικόλαο Δένδια από την 
ομάδα του έργου CivPro, κατά την έναρξη των εργασιών του τελικού Συνεδρίου την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 
στις 10.00 το πρωί στο ΕΒΕΑ. Οι εκπρόσωποι των Μέσων Ενημέρωσης καλούνται να παρακολουθήσουν 
την τελετή παράδοσης. 

 

Τη συνέντευξη Τύπου θα ακολουθήσει, στο πλαίσιο του συνεδρίου, συζήτηση στρογγυλής τραπέζης 
με θέμα: «Ο ρόλος των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης στην πρόληψη και τη διαχείριση των 
καταστροφών». Η παρουσία σας στη συζήτηση θα αποτελούσε τιμή για τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής 
Προστασίας.  
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Το τελικό Διαπεριφερειακό Συνέδριο του CivPro 

 

Στο τελικό συνέδριο του Ευρωπαϊκού έργου CivPro «Περιφερειακές Στρατηγικές Πρόληψης 
Καταστροφών»που διοργανώνεται υπό την αιγίδα του υπουργού Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του 
Πολίτη, με την υποστήριξη της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Γραφείου 
Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα, θα καταγραφούν τα αποτελέσματα του διαλόγου 
μεταξύ  κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με διαφορετικές μεταξύ τους εμπειρίες στις φυσικές και 
τεχνολογικές καταστροφές, στην πρόληψη, τις συνέπειες αλλά και στην αντιμετώπιση καταστροφών, στη 
Λήψη Αποφάσεων, τη Διοίκηση και το Συντονισμό.  

 

Ο διάλογος αυτός ξεκίνησε από την ΓΓΠΠ το 2010 και συνεχίσθηκε με διαφορετικές δράσεις και 
πρωτοβουλίες σε όλη τη διάρκεια του CIVPRO.  

 

Στις διήμερες εργασίες του συνεδρίου θα γίνει ανταλλαγή απόψεων των εκπροσώπων εθνικών, 
περιφερειακών και τοπικών αρχών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα: Ελλάδα (ΓΓΠΠ και Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης), Ουγγαρία (Municipality of Miskolc), Ρουμανία (Hargita County Council), 
Πολωνία (Institute of Meteorology and Water Management, Wroclaw Branch), Βουλγαρία (Municipality of 
Popovo), Ισπανία (Academia Galega de Securidata Publica), Βέλγιο (AG Port of Ostende), Σλοβακία (City of 
Kosice), Σλοβενία (Development Agency ROD), που αποτελούν «την οικογένεια του CIVPRO».  

 

Η ΓΓΠΠ είναι η πρώτη Κεντρική Υπηρεσία στην ιστορία του θεσμού των ΙΝTERREG IVC που τίθεται 
Επικεφαλής ενός τέτοιου προγράμματος και από τις ελάχιστες ιστορικά Εθνικές Αρχές Πολιτικής 
Προστασίας στην Ε.Ε. που συμμετείχαν σε προγράμματα Περιφερειακής Ανάπτυξης.  

 


